

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: POWIAT WĄBRZESKI

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 871118773

Adres pocztowy: ul. Wolności 44

Miejscowość: Wąbrzeźno

Kod NUTS: PL616 Grudziądzki

Kod pocztowy: 87-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Weronika Przyziółkowska

E-mail: ag@wabrzezno.pl

Tel.: +48 566882450

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.wabrzezno.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Udzielenie wraz z obsługą kredytu długoterminowego w wysokości 4 400 000,00 zł z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu budżetowego

Numer referencyjny: AG.272.17.2023.PZ

II.1.2) **Główny kod CPV**

66110000 Usługi bankowe

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest udzielenie wraz z obsługą kredytu długoterminowego w wysokości 4 400 000,00 zł z przeznaczeniem na finansowanie planowanego deficytu budżetowego

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/04/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez TED eSender:

Login TED eSender: TEDHCPWD

Logowanie jako klient TED eSender: PowiatWabrzeski

Dane referencyjne ogłoszenia: 2023-004227

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 081-246017

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 20/04/2023

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 09/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 15/05/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 06/08/2023

Powinno być:

Data: 12/08/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 09/05/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 15/05/2023

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: